

Вельмишановні колеги!

Маємо за честь запросити Вас взяти участь у роботі щорічної науково-практичної конференції з міжнародною участю присв'яченої 25-річчю кафедри медичної реабілітації "Перспективи розвитку медичної та фізичної реабілітації на різних рівнях надання медичної допомоги", яка відбудеться 28-29 вересня 2023 року.

Ми б дуже хотіли вітати Вас у актовій залі адміністративного корпусу Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського МОЗ України, але з огляду на військовий стан в Україні та з метою забезпечення максимально можливої безпеки учасників конференція буде проведена дистанційно в on-line режимі.

Мета конференції – обговорити актуальні питання розвитку медичної та фізичної реабілітації в сучасних умовах.

*З найкращими побажаннями -
оргокомітет*

НАУКОВА ПРОГРАМА:

- Стратегічні завдання і перспективи розвитку медичної та фізичної реабілітації в Україні.
- Організація реабілітаційної допомоги на різних рівнях її надання.
- Сучасні наукові підходи до реабілітації військовослужбовців та внутрішньо-переміщених осіб
- Реабілітаційні програми та реабілітаційні технології у відновному лікуванні різної патології засновані на принципах доказової медицини.
- Психологічна допомога постраждалим внаслідок бойових дій
- Реабілітація захворювань дитячого віку.

Форми участі:

- усна доповідь в он-лайн режимі;
- вільний слухач.

Офіційні мови конференції – українська, англійська, польська.

Регламент доповідей:

- усна – до 15 хв.;
- виступ в обговоренні – до 5 хв.

Форма публікації: в рамках конференції буде видано Збірник наукових праць «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ», присвяченому 25-й річниці створення кафедри медичної реабілітації в Тернопільському національному медичному університеті імені І. Я. Горбачевського.

Просимо надсилати матеріали у вигляді тез, статей, методичних рекомендацій, лекцій та інших матеріалів, що є актуальними для проведення реабілітації на різних рівнях медичної допомоги (стаціонар, центр реабілітації, санаторно-курортний заклад, амбулаторія сімейного лікаря). Інформація може включати як особисті дослідження, так і аналіз доступних джерел, протоколи надання реабілітаційної допомоги тощо.

Порядок оформлення і прийому матеріалів до публікації:

Обсяг друкованих матеріалів, включаючи таблиці, рисунки, список літератури, повинен бути не менше 4 стор., обсяг проблемної статті, огляду літератури, лекції та інших матеріалів – до 30 стор. Матеріали будуть друкуватися українською мовою на одному боці аркуша формату А4 із розміщенням 1800–2000 друкованих знаків на сторінці (шрифт Times New Roman, кегль 14 пт, міжрядковий інтервал 1,5). Таблиці повинні мати короткі заголовки і власну нумерацію. Відтворення одного і того ж матеріалу у вигляді таблиць і рисунків не допускається. Матеріали мають бути написані з дотриманням основних вимог ДСТУ 3008-95 «Документація. Звіти у сфері науки і техніки. Структура і правила оформлення» за такою схемою (з абзацу): **НАЗВА РОБОТИ** (великими літерами), ініціали і прізвища авторів, повна назва установи Актуальність теми Виклад основної частини друкованої праці Висновки Список використаної літератури (друкується в алфавітному порядку або порядку згадування джерел).

Матеріали до друку приймаються до **15 вересня 2023 року** на ел. пошту: **tanita5d@ukr.net**

Після наукового редагування і затвердження до друку приймається оплата. Вартість публікації матеріалів – 200 грн – за 4 сторінки, за кожен наступну сторінку – 30 грн.

Оргвнесок для участі в роботі конференції – дійсний член УТФРМ – 400 грн., не член УТФРМ – 500 грн.

Організаційний внесок включає:

- доступ до участі в конференції в режимі on-line та запису конференції;
- публікацію тез у Збірнику наукових праць конференції з отриманням матеріалів конференції на вказану електронну адресу;
- сертифікат учасника конференції – 15 балів безперервного професійного розвитку;
- **з кожного оргвнеску 100 грн буде перераховано на потреби ЗСУ, таким чином кожен учасник докладе зусиль для наближення нашої перемоги.**

Банківський рахунок для оргвнеску та публікації матеріалів у Збірнику наукових праць – № картки 4149 4991 5230 4695 (к.м.н. Макарчук Н.Р.)

Для участі в конференції необхідно пройти процедуру обов'язкової реєстрації на web-сторінці конференції.

Посилання на сторінку конференції з умовами реєстрації та участі буде розіслано на електронні скриньки установ, організацій, товариств та поширено в соціальних мережах у липні 2023 року.

СЕРТИФІКАТ УЧАСНИКА КОНФЕРЕНЦІЇ – 15 БАЛІВ.

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ УЧАСНИКІВ

Дата та місце проведення конференції:

28-29 вересня 2023 року

Тернопільський національний медичний університет імені І.Я. Горбачевського МОЗ України, за адресою: м. Тернопіль, Майдан Волі 1, 46001.

Оргкомітет конференції

"Перспективи розвитку медичної та фізичної реабілітації на різних рівнях надання медичної допомоги"

КОНТАКТНІ ТЕЛЕФОНИ:

Мисула Ігор Романович – співголова оргкомітету, завідувач кафедри медичної реабілітації, тел. (067) 338-7831;

E-mail: med_reabsport@tdmu.edu.ua - кафедра медичної реабілітації.

Попович Дарія Володимирівна – співголова оргкомітету, завідувач кафедри фізичної терапії, ерготерапії та фізичного виховання,

тел.: (0352) 52-38-22, (050) 971-3684, (067) 351-1532;

E-mail: fiz_reabil@tdmu.edu.ua – кафедра фізичної терапії, ерготерапії та фізичного виховання.

Бакалюк Тетяна Григорівна – член оргкомітету, професор кафедри медичної реабілітації, тел. (098) 836-4164

Коваль Володимир Богданович – член оргкомітету, доцент кафедри фізичної терапії, ерготерапії та фізичного виховання, тел. (097) 622-7786

Тел./факс: (0352) 52-04-79 – науковий відділ

(організація наукових форумів) ТНМУ ім. І.Я.

Горбачевського,

Керівник наукового відділу – проф. Оксана Шевчук

Фахівець наукового відділу – Тетяна Бісовська

E-mail: vonf@tdmu.edu.ua

Web-сайт: <https://conference.tdmu.edu.ua>

Web-сайт конференції:

<https://www.tdmu.edu.ua/2022/10/13/u-tnmu-vidbulasya-vseukrayinska-naukovo-praktychna-konferentsiya-perspektyvy-rozvytku-medychnoyi-ta-fizychnoyi-reabilitatsiyi-na-riznyh-rivnyah-nadannya-medychnoyi-dopomogy-2/>

Будемо щиро раді зустрічі з Вами на конференції!

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ І.Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МОЗ УКРАЇНИ
ГО «УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО ФІЗИЧНОЇ ТА
РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ»
ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ФІЗІОТЕРАПЕВТІВ І КУРОРТОЛОГІВ**



**Всеукраїнська
науково-практична конференція
з міжнародною участю
"Перспективи розвитку медичної та
фізичної реабілітації на різних рівнях
надання медичної допомоги"**

*присвячена 25-й річниці створення кафедри медичної
реабілітації в Тернопільському національному
медичному університеті імені І. Я. Горбачевського*

28-29 вересня 2023 року

*Конференція включена в Реєстр з'їздів, конгресів,
симпозіумів та науково-практичних
конференцій, які проводимуться у 2023 році
МОЗ та НАМН України та в перелік проведення
наукових конференцій МОН України*

м. Тернопіль